№1
Из города A в город B, расстояние между которыми 27 км, выехал велосипедист. Второй велосипедист выехал из пункта А на 18 минут позже первого и, проехав две трети расстояния обогнал его. Доехав до пункта В, второй повернул обратно и в 2 км от В велосипедисты встретились. Найти скорости велосипедистов.

№2

cos5x = cos3x * cos2x

№3

21-x =7 + 22+x
№4

logx(3x2-3x+1) > 2

№5

Какой наибольший периметр может быть у прямоугольника, координаты вершин которого удовлетворяют уравнению |y| = (x-2)(8-x) и 2<x<8 и стороны которого параллельны координатным осям.

№6

Укажите все значения параметра p, при котором систем уравнений y2+10y+25 =5|x|/x,   y+9-p = (x-p)2 имеет ровно 2 различных решения. Найдите эти значения при указанных p.
№7

Найдите площадь сечения правильной четырехугольной пирамиды TABC плоскостью, параллельной апофеме TL боковой грани TBC и медиане AM боковой грани TAB, если сторона основания 4, а расстояние от центра основания до секущей плоскости равно 4/5
